

醴陵人才工作获评全国优秀案例

□ 株洲日报全媒体记者 李选峰
通讯员 黄波 江建

株洲日报讯 近日,“2017全国人才工作创新案例”获奖名单揭晓,醴陵市委组织部的《紧扣三个环节,激发人才活力》榜上有名。

近年来,醴陵市紧扣引才、用才、留才三个关键环节,激发人才创新创业活力,为该市经济和社会发展提供强有力的人才支撑和智力支持。在去年首次发布的“中国中小城市创新创业(双创)百强县市”榜单中,醴陵位居第54位。

人才是县域经济发展的第一资源,该市秉承“不求所有,但求所用”的人才理念,有效破解引才瓶颈。去年6月,该市启动“醴陵乡情·专家醴陵行”活动,以乡情为纽带,40余位醴陵籍专家学者每周末来该县坐诊、结对帮

扶、学术讲座,活动开展一年多来,湘雅专家来该县坐诊共380余场,开展学术讲座42场次,惠及群众2万余人。

敞开大门,开放引才。今年2月27日,醴陵市向社会发布人才招募令,面向全国公开招聘100名全日制研究生以上学历高层次紧缺专业人才,专门安排1000万元创新创业资金和100套总价值1000万元的公租房,补助总金额超过2000万元,吸引全国各地的全日制研究生37人,其中博士2人。

该县设立专门的创新创业产业引导基金,支持人才创新创业,连续举办创新创业大赛,启动创新创业服务中心建设,建立人才创业培育基地,打造创新创业平台,激发创新创业活力,为“大众创业、万众创新”提供全方位支持。

决胜脱贫攻坚

醴陵募集社会扶贫资金1230万元

□ 株洲日报全媒体记者 李选峰
通讯员 邓立平 匡凡

株洲日报讯 9月21日,醴陵市民政局举行社会扶贫募捐活动,机关干部职工捐款45300元,各类社会组织捐款21905.5元,支持脱贫攻坚事业,截至目前,该县已募集社会扶贫资金1230余万元,活动仍在继续进行中。

9月中旬,醴陵市启动社会扶贫募捐活动,得到热烈响应。9月15日下午,该县22名市领导带头捐款共计4.6万元。爱心涌动,广大党员干部和社会爱心人士踊跃捐款,以实际行动支持脱贫攻坚。该县板杉镇机关干部

和爱心人士捐款246400元,农业局142名农技干部捐款7.5万元,渌江集团捐资2万元,船湾镇爱心人士捐资17万元……

9月15日晚,白兔潭镇举行首届篮球友谊赛筹款1500元,各类社会组织捐款21905.5元,支持脱贫攻坚事业,截至目前,该县已募集社会扶贫资金6000元,各单位、企业爱心人士和现场群众也纷纷慷慨解囊,当天共筹集爱心扶贫资金64356元。

该县扶贫办相关负责人表示,此次募集资金将全部用于帮助在中国社会扶贫网网上发布需求的深度贫困户,实行专账专户管理,资金来源和用途全部进行公示。

“逢贫必慰”让贫困患者就医如沐春风

□ 株洲日报全媒体记者 尹二荣
通讯员 郭东晖

株洲日报讯 “我们不知道说什么好,医院不仅派好医生、好护士来陪我看病,院领导还三番五次地来看望我,还送钱来……”近日,在茶陵县人民医院内三科病房,来自虎形山瑶石村66岁的患者道谢时,陈运发感慨地说。

据了解,茶陵县人民医院在全县深入推进健康扶贫“三个一批”行动后,结合医院实际,把对口帮扶扶贫和心理关怀充分结合起来,并规定凡是农村贫困户来医院住院,医护人员要到病房前进行询问,并委派最好的医护人员进行诊疗和护理。同时,在每个临床科室,用小黑板明确标注本科现入住的贫困户的患者姓名,提醒科室医务人员扎实做好各项医疗服务和人文关怀,医院结对帮扶对象来院诊疗,结对工作人员第一时间慰问,为他们能忧解难。目前,在茶陵县人民医院“住院必慰”已常态化,确保每一个贫困户患者入院治疗,都得到最便利、最温馨、最优质的服务。

结合起来,并规定凡是农村贫困户来医院住院,医护人员要到病房前进行询问,并委派最好的医护人员进行诊疗和护理。同时,在每个临床科室,用小黑板明确标注本科现入住的贫困户的患者姓名,提醒科室医务人员扎实做好各项医疗服务和人文关怀,医院结对帮扶对象来院诊疗,结对工作人员第一时间慰问,为他们能忧解难。目前,在茶陵县人民医院“住院必慰”已常态化,确保每一个贫困户患者入院治疗,都得到最便利、最温馨、最优质的服务。

株洲县145名教师挽袖献血

“作为一名教师,做好本职工作的同时,也应尽自己的力量去帮助别人。”9月16日,填表、体检、初筛、采血,来自株洲的易爱群老师无偿献血300毫升,这是她第四次参加无偿献血。当天,株洲市教育局组织全县各中小学、幼儿园等局属单位开展无偿献血活动,145名教师挽袖献血48000毫升。

株洲日报全媒体记者 李选峰/文 通讯员 张伟明 姚丹/图



株洲市灯饰管理处搬迁公告

因生产业务工作需要,2017年9月27日,株洲市灯饰管理处将整体搬迁至江山路5号(亚雨工业园内)办公,单位联系方式不变。

因搬迁给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。
咨询电话:0731-28682466

株洲市灯饰管理处
2017年9月25日

中信银行 长沙分行

中信银行股份有限公司株洲金山支行终止营业公告

因业务发展需要,根据中信银行股份有限公司进一步加强集约化经营的要求,经充分的市场调研评估,并报中信银行总行及中国银监会株洲监管分局审批同意,我行决定于2017年9月22日起将中信银行股份有限公司株洲金山支行停止对外营业(其中自助银行同时停止营业)。

原在中信银行股份有限公司株洲金山支行开户的对公结算和储蓄客户账户,从该支行终止营业之日起全部并入中信银行股份有限公司株洲新华西路支行核算。

中信银行股份有限公司株洲金山支行终止营业后,本行在株洲市区的其他营业网点将一如既往地坚持以客户为中心的服务宗旨,全力改善服务环境、不断提高服务水平、真诚回报关心、支持中信银行业发展的广大客户和社会各界。

在中信银行股份有限公司株洲金山支行终止营业过程中,客户有任何疑问均可致电中信银行客服电话95558。

中信银行附近营业网点信息

网点名称	地址	电话	营业时间
株洲新华西路支行	株洲市天元区新中路65号 新华大厦底层	0731-22822922	周一至周五09:00-17:00 周六不办理
株洲分行营业部	株洲市天元区滨江路111号	0731-22822805	周一至周五09:00-17:00 周六不办理
株洲建设中路支行	株洲市建设中路636号文化园 三期2栋110号	0731-22622870	周一至周五09:00-17:00 周六不办理

特此公告

中信银行股份有限公司株洲分行
2017年9月26日

攸县有家“爱心服务银行”

所做好事是“存款”,回报是“利息”

□ 株洲日报全媒体记者 黎世伟
通讯员 陈云娟 夏开玲

株洲日报讯 说起银行,大家都知道是存取钱的地方,但攸县联星街道一家银行却有些特别:存所上不是金盆淑物,而是党员干部这些“客户”为群众做的好事好事和奉献的爱心。其支取的利息,是能因此得到更多人的无私帮助。这就是该街道成立的“爱心服务银行”。据悉,7月成立以来,该银行已有“客户”400多个、存入志愿者服务时间3015小时。

今年7月,联星街道推出“党建+志愿服务”活动,召集了由200余名党员组成的社区志愿者服务队,按行业的不同,让志愿者服务的党员结合个人特长、爱好、岗位需要和工作实际申报志愿服务项目,先后组建了维修服务队、卫生服务队等30多支党员志愿者服务队,服务内容包括交通文明劝导、治安维稳、政策宣传、照料老人和残疾人、水电暖修理等。

据了解,只要参加该街道各种志愿者工作或义工,“爱心服务银行”就会将其做义工的时间,按照一小时一个积分的计算方式,存储在“爱心银行存折”上。今后,等到他自己需要别人帮助时,便可以采用“零存整取”的方式,从该存折上提取相应的爱心时间,获得回报。其积分也可用于兑换或用于星级评定,累计的积分可到“志愿者之家”兑换一些企业商家无偿支持的生活用品。

能获得爱心积分的方式很多,比如可以参加组织开展的集体义务活动,也可以到“爱心超市”义务上班,还可以到公共场所搞卫生、清理垃圾,可以为空巢老人、孤寡老人做家务、送饭、做清洁等。

离开他们的爱心存折,“首富”是万古桥社区志愿者黄娟娟,她已在该银行储存了33个小时的“爱心积分”。该街道有关负责人介绍,近年来,各社区经常组织党员志愿者开展各种义工活动,他每次都毫不犹豫,还经常自发到一些孤寡老人、留守儿童家庭搞卫生、



“客户”在爱心银行“存款”。 陈云娟 供图

湖南醴陵农村商业银行

与您同心 伴您同行

咨询热线 0731-23225296



唐扬凡:“鳌”样生活红似火

N 乡村追梦人

□ 株洲日报全媒体记者 谢伟 通讯员 罗颖 陈安

9月14日,在炎陵县庵源镇杨旺村龟警养殖合作社养殖基地,当地村民正忙着拉网捕鱼标警,青色的警被捞上岸,都有四五斤重,尾边厚而圆润,几位来自江西井冈山餐饮店老板前来购买。

经过几番打听,记者得知该基地负责人是当地回乡创业大学生唐扬凡。2012年,唐扬凡从湖南生物机电职业技术学院毕业后,结合自己所学的水产养殖专业,开启鱼警养殖生涯。

创业初期,唐扬凡流转村民10亩土地,修建4口池塘,投放鱼苗和警苗。有一次,警发雷,唐扬凡投放生石灰进行消毒,导致池塘因缺氧死了很多警,吸取失败教训,唐扬凡找到了警发病的主要原因,是鱼警养殖密度过大。

2014年,唐扬凡主动参加市、县组织的水产养殖培训,系统学习鱼警养殖技术。他告诉记者,鱼警养殖经济效益好,警的粪便中含有丰富的氮、磷、钾等元素。

“我是当过兵的人,永远不会向厄运屈服”

N 脱贫故事

讲述人:
株洲县南洲镇将军村 肖元满

我叫肖元满,今年62岁,我的前半生如我的名字一样,很“圆润”。

1979年,从部队退伍后,我先后开过货车、的士、货车,家庭不富有多少厚实也是令周围人羡慕。

本以为生活会一直这样简单快乐,却不知命运的黑手早已悄悄伸出。2011年至2012年,妻子和大儿子先后被诊断出患上结肠癌,做了7次手术,家里的积蓄耗尽,还欠下8万元债务。我一边想办法挣钱,一边尽全力照顾家人,却不幸妻子患上糖尿病、冠心病等多种疾病,生活状况一落千丈,成了贫困户。

不往外务工,怎么办?2015年,在驻村帮扶单位的帮助下,我申请了3万元扶贫小额贷款,后又找亲朋好友借了些钱,买了40只羊,建起一个100多平方米的羊圈,准备干一番事业。一开始,一切都按计划运行,羊的数量也扩大到100多只,半年后卖出去一些,还了部分债务。

谁知,去年下半年的一场灾祸,让我措手不及。隔壁一家养殖户的羊发了水痘,死羊没有做好防疫处理就

直接丢弃在猪圈里,把水痘传染给了我家的羊,70多只羊啊,就这样倒下了,10多万元资金打了水漂,半日里两头再累都不怕的我,一边埋单一边放声大哭。

然而,生活不相信眼泪,我告诉自己,我是当过兵的人,永远不会向厄运屈服。我努力查阅养殖资料,向专家讨教经验和技术,获益良多,现在,羊有什么小毛病,我都能够识别。我采取“放地圈养+生态放养”的喂养模式,让黑山羊吃百家草、多运动,羊的抵抗力增强了,其肉质也更加鲜美,销路很好,这让我有了信心。

看我是个实实在在做事的人,假嘉家庭农场被成本价卖给60只母羊,并负责养活技术指导和后期回购,这一项可以增收数万元左右。我妻子被村里的羊群作为村级道路保洁员,一年也能拿2400元。这3年来,结对帮扶单位送来慰问金13000余元,加上年底再卖一些羊,家里的债务基本上可以还清了。

对我而言,现在的日子就像是一场战斗,与命运斗争、与贫穷斗争,尽管艰难,但我相信,只要我不放弃,一切都会慢慢好起来。

(受访者讲述,株洲日报全媒体记者 邹怡敏 通讯员 陈柱波 肖竟 郭玲 整理)

株洲县取缔2家非法洗砂场

□ 株洲日报全媒体记者 邹怡敏 通讯员 张高

株洲日报讯 9月21日,株洲县国土局、环保局、城管局等单位联合开展整治行动,2家非法洗砂场被取缔。

湘江株洲段全长71公里,蕴藏着丰富的河砂资源。近年来,受经济利益驱使,一些企业或个人不惜铤而走险将非法之手伸向河流,进行采砂、洗砂,这种行为不仅污染水资源,还产生路面污染、噪音污染,对农田灌溉、乡村旅游发展以及村民的日常生活都有很

大的影响。

此次被取缔的2家非法洗砂场分别是位于松西子社区的渌水桥头砂场和位于王家洲村的亨利利砂场,两家砂场均未办理采矿、环保、工商、环保等相关行政许可手续,是典型的非法生产经营行为。该县国土局执法人员当场下发现违法建筑限期内拆除通知书,告知砂场负责人逾期未拆除将上报县人民政府批准强制拆除。县环保局工作人员记录了污染源现场监察情况,责令两家非法洗砂场立即停止非法生产、拆除相关生产设备。

株洲县政务公开试点工作正式启动

□ 株洲日报全媒体记者 邹怡敏 通讯员 唐晓军

株洲日报讯 9月21日,株洲县召开动员会,正式启动政务公开标准化规范化试点工作。

今年5月,国务院办公厅印发《开展基层政务公开标准化规范化试点工作工作方案》,明确在北京、湖南等15个省市的100个县市区,围绕城乡规划、重大建设项目等25个方面开展基层政务公开标准化规范化试点工作,株洲县入围。

当天,该县政务公开标准化规范化领导小组办公室负责人在会上解读了试点工作方案,根据方案,株洲县将围绕就业创业、社会救助、社会保险、户籍管理、医疗卫生、涉农补贴、城市综合执法、养老服务等

等方面内容开展试点,同时,依托权责清单和公共服务事项全面梳理政务公开事项,逐项确定公开标准,明确公开事项的名称、依据以及公开的内容、主体、时限、方式等要素,汇总编制政务公开事项标准目录、规范、完善政务公开工作流程,推动发布、解读、回应有序衔接;加强政务公开平台建设,结合“智慧株洲”项目建设全面提升门户网站、政府信息公开专栏等平台,多渠道发布政务信息,方便公众查询或获取。

目前,该县已制定试点工作任务推进表,明确了责任单位和时间节点,力争在明年8月底前,形成一套标准化规范、可推广可复制的具有株洲县地方特色的政务公开标准体系。

攸县成功签约3个项目

□ 株洲日报全媒体记者 吴峰 通讯员 陈国昌

株洲日报讯 在株洲(深圳)产业对接暨推介会会上,攸县成功签约3个项目,总投资额达2.5亿元。

第五代全新液晶显示屏生产项目由深圳市川马电子股份有限公司投资1亿元建设,项目竣工投产后,年产值可达5亿元,年纳税可达3000万元。这是该县引进的第一个上市公司项目。

一体成型功率电感器生产项目将落户攸州工业园,项目总投资3000万元,由东莞市恒为五金电子有限公司投资建设,引导基金合作项目由深圳市赛金锐智管理有限公司与攸州工业园共同建立,基金规模约为1亿元,将为攸县企业提供新的融资渠道。